## "干政门"大戏本周高潮迭起 在野党今拟定弹劾案终稿

# 朴槿惠想苦撑 党内大佬劝其下台

韩国媒体 28 日纷纷预告,"干政门"大戏 本周将高潮迭起:当天,韩国在野党开始起草 弹劾朴槿惠的决议,而朴槿惠的"娘家" 新国家党的道德规范委员会则决定着手启动 对朴槿惠的惩外程序。29 日是检方要求对朴 槿惠当面调查的最后日期,下月2日,国会将 对弹劾案讲行表决……

随着弹劾案发起进入倒计时阶段, 朴槿 惠仍在苦苦支撑,全力防止"政权崩溃",本周 或将再次发表对国民谈话。

#### 弹劾需要至少半年

韩国在野三党 28 日各自拟订弹劾总统 朴槿惠的决议草案初稿,并于29日协商拟定 三党统一的弹劾决议草案终稿。

按照韩国宪法,要弹劾总统,首先需有国 会议员提出弹劾动议: 在得到三分之二议员 赞成之后,弹劾案才能成立;之后,交由宪法 法院裁决。在此期间,总统暂时停职,由总理 代理国政。如果宪法法院裁决弹劾案不成立, 总统就复职。

韩国法律专家和学者指出,即使国会通 过了弹劾动议,宪法法院的最终裁决才是关 键。弹劾程序需要至少半年时间,或许要到明 年举行总统大选时才有分晓。



#### 总统三拒当面调查

韩国总统朴槿惠 28 日称因"日程紧凑" 无法于29日接受检方当面调查。这是朴槿惠 第三次公开拒绝检方的当面调查。韩联社报 道,这意味着检方在亲信"干政"事件独立检 察启动前调查朴槿惠的计划事实上告吹。

朴槿惠本月4日发表电视讲话, 称如有

必要将接受检方和独立检察组的调查。但此 后,她一直就调查时间和方式与检方较劲。

28日,多名执政党新国家党"挺朴派"资 深议员举行会议,建议朴槿惠"为国家和自身 着想",主动下台以保名誉。

韩联社报道,出席会议的有徐清源、郑甲 润、崔炅焕、俞奇浚、洪文钟等"挺朴派"大佬。 徐清源等人表示,如果当前局势发展下去,朴 槿惠只会遭到国会弹劾,"就算是为保住自身 名誉,她也应当主动辞职"。另一名议员说, 旦弹劾进程持续,政局难保不会出现混乱,这 种情况下,朴槿惠"主动下台更为可取"。

分析人十猜测, 考虑到朴槿惠或在本周 发表第三次"对国民讲话",届时"挺朴派"的 建议有可能会在讲话中有所体现。

#### 录音可能再激民愤

韩国媒体报道,一名检察官透露,在调查 中查获的录音文件可能会令民众更加气愤。 这名检察官表示:"只要公布 10 秒的录音文 件,就足以让人们将手上的蜡烛换成火把。

报道称,朴槿惠亲信郑虎成近日遭逮捕, 被控向崔顺实泄漏总统机密文件。在郑虎成 被没收的智能手机中,存有近50个录音文 件,包含总统与郑虎成之间的敏感对话。

在检方调查这些档案后,一直保持沉默 的郑虎成承认了罪行。韩国电视台报道,检察 官表示,听了这些录音后,无法控制对总统的 失望和愤怒之感。

英国《金融时报》称,韩国正面临一场"复 合危机",在经济增长摇摇欲坠、地缘政治紧 张加剧之际,这个国家现在群龙无首,一片混 乱,"韩国现在处于全面危机之中"。

前总理菲永靠口碑赢得法国中右阵营初选

## "老司机"竞选:比比谁的黑历史少

晚,在巴黎雷恩街29号,法国朋友指着门口 的长枪短炮跟我说。因为在法国总统大选中 右阵营的厮杀中,前总理菲永最终打败了另 一位前总理朱佩和一位前总统萨科齐,成为 笑到最后的人。

这场总统总理级别的"老司机"们的同 台竞技,不仅反映了他们三人各自政见的受 欢迎程度,还有他们的口碑。

#### 一起"做掉"萨科齐

虽然在中右阵营初选前,有民调称萨科 齐和朱佩不相上下,是最被看好的候选人。 但就像英国脱欧公投和美国大选一样,最终 结果总会"打脸"民调结论。

说起萨科齐的黑历史,多数法国人似乎 都有一大堆的槽可以叶, 傲慢, 对待媒体态 度恶劣,与被指支持极端恐怖主义的卡塔尔 关系不清不楚,因为在过去的竞选中违法筹 资而正在接受调查。

如此"丰富"的黑历中导致的后果是,第

- 轮投票中,大量投票给菲永和朱佩的选 民,就是为了阻止萨科齐获胜,而混进中右 阵营投票的左派选民也大多参与了"做掉" 萨科齐。

#### "正派人"终爆冷门

当萨科齐出局,在温和右派朱佩和传统 右派菲永这两位前总理之间,更多的选民还 是选择了主张彻底改革,并且更年轻的菲 永。朱佩的落选也有黑历史的因素。2004 年,因为涉嫌参与非法政治献金,朱佩被判 18年监禁,缓期执行。虽然随着时间的流 浙,一些法国人忘记了这件丑闻,年轻人甚 至根本不知晓,但总有人记着这个污点。

三个候选人中,菲永是口碑最好、历史 最干净的一个,这是许多法国人的共识。甚 至连普京在提起私人关系时都说菲永是一 个"正派的人"

虽然在第二轮投票前的很长一段时间 里, 菲永的支持率一直不敌党内呼声很高、 民意也很高的朱佩,这位"老司机"的胜出有

些爆冷门的意味,但就像政治分析师拉法热 在接受法国电台采访时说的:"法国人想要 惩罚那些有问题的人,我认为这是萨科齐和 朱佩的大问题。'

#### 法国人期待改变

当然,这已不是法国人第一次面对多个 候选人是有问题的政坛"老司机"的情况了。 但在经历了萨科齐和奥朗德两任不受欢迎、 丑闻频出的总统, 以及被难民危机所扰之 后,法国人似乎更期待一个形象佳且有魄力 的下任总统,真正改变法国的现状。而干净 日拿出足够诚意的菲永的出现让法国冼民 不用比较谁糟糕得不那么厉害,或许这正是 菲永最终成功"逆袭"的原因。

照这样看来,还没有宣布是否要参加明 年大冼的现任总统奥朗德和总理瓦尔斯这 两个左派阵营的"老司机",除了要考虑自己 能向选民许诺什么以外,大概还需要掂量掂 量自己的过去,毕竟他们的黑历史更"近在 记者 齐旭 (本报巴黎今日电)

## 中方要求新加坡 严守"一个中国"

新华社北京 11 月 28 日电 外交部发言 人耿爽 28 日表示,中方要求新加坡严格遵守 香港特区有关法律,切实恪守一个中国原则。

有记者问:上周香港海关截获的9辆新 加坡装甲运兵车此前在台湾参加了军事训 练。中方是否向新方提出交涉?

耿爽说:"中方已向新方提出交涉,要求 新方严格遵守香港特区有关法律,配合香港 特区政府做好后续处理工作。

## 日拟引进"萨德" 中方望慎重行事

新华社北京11月28日电 外交部发言 人耿爽 28 日说,中方对日本防卫省研究引进 "萨德"系统表示关注,希望日方慎重行事。

日本防卫省目前成立讨论委员会, 研究 包括引进"萨德"反导系统等美军的新装备产 品。耿爽说,由于历史原因,日本在军事安全 领域有关动向受到亚洲邻国和国际社会密切 关注,中方希望日方慎重行事,为促讲本地区 和平稳定发挥建设性作用,而不是相反。

### **皮肤瘙痒 奇痒** 有妙方

湿疹,皮炎,过敏,荨麻疹,手足体癣等的 特点主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出 疹,大片红斑,疙瘩,风团,皮肤干燥,脱 奇痒等症状,可分布在全身或局部,是病因 比较复杂的皮肤病态反应, 在发病初皮肤发红 发痒时没引起重视从而导致瘙痒反复发作,越痒 使瘙痒加剧, 灼热难受 越抓,越抓越拜,臣釐拜加剧,为恐难支,长期 抓痒最终造成皮肤发炎感染,溃烂,奇痒难忍, 久治不愈的痛苦。(摘大众医学2013年第11期) "徐大夫牌"肤舒瘙痒膏由吉林省徐氏生物

医药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤 下,配方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹 在皮肤瘙痒处使您会很舒服,针对性强,简单方 便,无刺激,凡有皮肤健康问题引起的瘙痒及过敏 人群均好使,并提供了便捷有效的途径

四日起至12月6日止到指定销售店武胜路479号 (近威海路)和各指定药房,免费送货上门均有买3 送1的大优惠。 电话: 400-033-7966

不适宜人群: 华妇、婴儿及对本品过敏者。注意率项: 外用、忌叫服,面部禁用。2:使用本品皮肤出现如外、过敏等应停止使用。 吉卫健用字2013第134号

### **耳鸣、听力下降** 有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听 觉功能和听觉神经受损,中医认为: 久鸣则聋, 耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下 降和耳聋主要是耳神经受损,脑供血供氧不足等 原因所致。(摘自现代医学2012年第8期)

耳贴灵由天津集一堂生物公司经现代技术成

功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于 耳部, 使两耳产生对应感应, 改善耳部循环, 每 天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服, 轻松。话用于耳鸣、耳聋、听力下降人群。

专卖店: 见报7天在武胜路479号近威海路 购买和免费送货均有特大优惠。

咨询电话: 51012819

(2006)津卫防保健字270号

## 黑客攻破日本自卫队系统

防卫省:外国组织参与 机密或已泄露

本报特稿 日本多名防卫省内部人士 27 日透露,防卫省与自卫队的大型服务器遭到黑 客攻击,陆上自卫队系统被侵入。该服务器连 接着日本全国的自卫队驻地和基地、是防卫省 与自卫队基础信息系统,具有很高的安全等级。

共同社报道,黑客冲破重重设防成功入侵 日本军事系统令不少防卫省官员"大惊失色", 担忧陆上自卫队内部信息可能已经泄露。

共同社 28 日援引防卫省内部消息报道。 防卫大学与防卫医科大学的电脑因点击非法 链接"中毒", 黑客利用中毒电脑入侵了日本 "防卫情报通信基础设施"(DII)。

多名日本防卫省高级官员说:"这是危机 性的、非常严重的事态,必须及早采取措施防

共同社报道,虽然日本防卫省自认系统坚 固可靠, 但攻击者似乎采取了更高级的手法。 这可能是一次"有外部国家参与、有组织的攻 击"。目前,日本方面尚未锁定攻击者。

网络安全专家推测,实施此次入侵的攻击 者事先可能花费了大量时间对防卫省、自卫队 以及防卫大学等系统进行彻底调查,此类攻击 今后还会持续,日本必须及早采取应对措施。

日本庆应大学教授土屋大洋告诉共同社, 黑客入侵可能使某些重要军事机密泄露,这将 威胁日本国家防卫安全。土屋认为,不排除是 一些想要获取日本军事情报的国家策划了这 次网络攻击"。 (刘秀玲)